

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Tereza Komárková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Vojtěch Dvořák
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	C - dobře
Kvalita technického řešení	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Bakalářská práce splňuje zadání ve všech ohledech.

Tereza je aktivní studentka, pravidelně konzultovala. Při tvorbě v ateliéru pracovala na několika konceptech, kdy si ověřila, že výsledný návrh s dvorkem je pro naplnění zadání nejlepší varianta. U tvorby konceptu velmi chytře vychází z analýzy okolí a reaguje na situaci v lokalitě Starý Střížkov tím, že vytvořila dům tvaru písmene L, který je hlavní hmotou odsazený od hranice pozemku a vytváří tak předprostor, dvorek s krytým loubím propojujícím všechny zde umístěné vstupy a kryté stání s navazující terasou menší bytové jednotky. Hlavní bytová jednotka je posazena o úroveň výš se samostatným nástupním schodištěm ke vstupu a umožňujícím průchod na zahradu. Osazení domu do východní části pozemku je nejen v reakci na umístění původního objektu, ale současně přispívá ke zvětšení prostoru zahrady. Tradiční tvarosloví domu se sedlovou střechou je z jižní strany zahrady doplněno šikmo zasazeným kvádrem, ve které je umístěn hlavní pobytový prostor domu s navazující krytou terasou. Materiálové členění fasád je zvoleno střízlivé a jednoduché v kontrastu s tmavými předsazenými krycími konstrukcemi.

Výsledný návrh je kvalitní a odpovídá zadanému pozemku a stavebnímu programu.

Konstrukční a technické řešení je adekvátní danému konceptu, je zpracováno na dobré úrovni. V rámci energetického schéma uvažuje i se systémem akumulátorů.

Bakalářská práce je úplná, srozumitelná, na velmi dobré grafické úrovni.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 5.6.2022

Podpis: